

广州网球公开赛

## 彭帅晋级决赛



据新华社广州9月20日电 (记者王培伟)在20日进行的2008年“TOE陶艺陶瓷砖杯”广州国际女子网球公开赛单打半决赛中,中国“两朵金花”一胜一负。郑洁以6:2不敌1号种子俄罗斯选手兹沃娜列娃;彭帅(见上图,新华社发)2:0轻取法国选手卡梅丽·平,将同兹沃娜列娃争夺冠军。

彭帅是此次赛会的3号种子,目前世界排名40,其对手平目前世界排名88,与彭帅相比尚有一定的差距。

比赛一开始,双方就相继以一个漂亮的网前吊吊各下一分,赢得满堂喝彩。之后的比赛里,彭帅的优势尽显无遗,大力发球和深落点的回球让对手有些难以招架,而平回球过高又给了彭帅多次大力扣杀的机会。彭帅很快就3:0领先,并顺利以6:2拿下首盘。

第二盘,彭帅以一个漂亮的ACE球直接得分开局。在双方打成1:1后,彭帅开始加快了击球的速度,让球风偏软的对手无所适从。彭帅轻松地再下5局,以6:1拿下第二盘。

由于赛会2号种子施奈德在抽签后宣告退赛,原3号种子郑洁也就跃升为2号种子,同兹沃娜列娃的比赛也因此被广大球迷认定为本届赛事的“真正决赛”。

首盘比赛郑洁频频出现失误,并以3:6丢掉首盘。

第2盘双方战至3:3,第7局,兹娃因一球的底线落点跟裁判理论,并走到裁判跟前摔拍抗议。情绪波动后的兹娃开始出现失误,郑洁则乘机破发成功连下2局,将比分改写为5:3。不过稳定情绪后的兹娃很快进入神勇状态,利用强有力的对角球和高质量的发球压制住了郑洁的进攻,随即以7:5拿下第2盘。

赛后,郑洁总结说,今天的比赛自己打得有些着急,而且今天身体有点不适,体能也跟不上。



网球戴维斯杯半决赛20日点燃战火,首场比赛结束,阿根廷队以2:0领先俄罗斯队,西班牙队2:0领先美国队。图为阿根廷选手纳尔班迪安在比赛结束后庆祝胜利。

新华社发

人才·教育

·招聘·求职·招生培训

招聘

诚征有实力的代理律师

现有高院民一庭二审诉讼案件,需

征有实力的代理律师。68596171

全国高、中级职业经理人

资格认证培训班招生

海南唯一、最具有权威、全国通用、27国互认。

海南省企业家协会 66569683 翟元昌

孟玲 13078906901 13158999508

商 务

·供求·典当·农业

·咨询代理·诚征代理

农 业

草甘膦、橡胶树杀螨剂厂价直销

电话:68913273

咨询代理

博瑞工商税务代理

65326900 海府路67号建行旁

典 当

房 房

## 银达典当

全国首家典当连锁集团

银达典当历经16年诚信创业现在

海口三亚北京上海深圳广州南京等

设有13家分公司现为海口及三亚

开发商办土地、房产大额贷款。并

办理汽车证券黄金等抵押贷款。

地址:海口玉沙路裕城大厦、三亚瀛寰花园

海口:68541188、68541288、13907582222

三亚分公司:88334336、13876003132

汇海——全国最大典当行之一

为开发商办理大额土地、房产抵押

贷款;为企业、个人提供快速、便捷

的融资服务。热线:68529088

13519816060 15008003300

海口市滨海大道南洋大厦 2003 室

鑫成典当连锁经营集团

资金雄厚放款快土地房产小额贷款

电话:66794888、13700443009

银泓典当 高额抵押

贷还灵活办理房产黄金汽车等大

小额贷款 66727851 13379994666

## 分类广告

大市场 小广告 花钱少 效果好

海南日报广告中心 地址:金盘路30号 电话:66810111 66810581(传真) 66810582 三亚办事处:88680001 88680002(传真)

采用信息应当核对。本栏自写南海网海南商情频道([info.hinews.cn](#))同步刊发。

分类广告代办点(可上门服务):

新华社:66110200 66810589 地址:新华社海南分社大院内 49号 603房

国广站:68585522 68585512 地址:国广海南分社 49号 603房

白龙站:65379383 65370062 地址:白龙南路 49号科贸馆大楼东侧四楼 B401-B403 房

白坡站:65395503 65306703 地址:五指山路 39号新兴大酒店

三亚:68235735 13637678880 地址:三亚市解放西路 175号

乐东:63839168 13907510180 地址:乐东县金江镇金江大道 3号

琼海:63820099 62082488(小灵通)

五指山:13976203938 地址:五指山市金鸡岭路 13807540298

澄迈:13976203938 地址:澄迈县金江镇金江大道 13976203938

海口:13368968933 地址:海口市龙华区金宇路 13368968933

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、旧报回收及其它业务。

海府一横路旺铺租售 1416平方米面议 66666519

世贸别墅(430m<sup>2</sup>)168万 占地 1 亩 13518837937、13178902678

买明光客房中大奖

明光海航大酒店精装准现房特价

销售,年收益10%凭产权证或行驶证到现场参观,免费赠送1388元五星客房券一张。热线:66678999

网址:[www.hnh.cn](#)

拍卖·公告

·拍卖 ·公告

公 告

海口市琼山区人民法院公告

(2008)琼山民一初字第679、680、681、682、683、684号

王天舒、符昌海、洗浩海、吴海霞、符世发、林志贵:

2008年9月21日 17时止 梁小姐 65331028

2008年9月16日

## 中超前瞻

## 上海队还是“客场虫”?

在21日的中超第十七轮争夺中,天津与上海之间的对决不容错过,上海队“客场虫”的形象能否在天津改变,是本场比赛关注的重点。

对于天津来说,这是一场名副其实的大战,而对于整个中超争冠格局而言,这同样是一场不容忽视的焦点比赛。如果天津队能够主场取胜,那么将有可能继续其搅局的角色,如果他们失利不争,将会离争冠集团越来越远。

贾秀全执教后的上海申花战绩呈现出下滑的趋势。贾秀全毕竟新到一支球队中,要想尽早融入其中还是要费点心思。但随着联赛进入后半程及各支球队的不断发力,相信过于注重轰动效应的老板朱骏不会给他更多的准备时间。

历史战绩上上海申花占有绝对优势,目前他们10胜14平1负的骄人成绩堪称天津队的克星,但上海队也有难言之痛,他们本赛季糟糕的客场成绩也许会成为任何

一个对手利用的软肋,他们历来有客场“送分童子”的不雅外号。这是一场势均力敌的比赛,双方都想拿三分,但双方谁也不会盲动,比赛肯定是有稳字当头。

开班马成都队与卫冕冠军长春亚泰队的比赛也值得关注。成都队目前的排名不足以让其担心保级,但11轮不胜的现状也足以让主帅黎兵头疼。以重金打造的成都队还是具备了中超一流水准的,为什么迟迟不能取得一场胜利,实在令人费解。

与对手的11轮不胜相比,长春似乎要好一点,但四轮不胜的阴影同样笼罩在他们头上。这对于卫冕冠军保四争三的目标而言,显然不是能够接受的结果,如果想要完成本赛季目标,他们唯有场场争胜。

两队本赛季首回合交锋长春队全取三分,如今双方又都处在不胜的怪圈中无法自拔,谁能在逆境下战胜对手,谁就能更早地走出泥淖。

·本报记者 林永成·



9月20日,中超联赛第17轮比赛中,山东鲁能队主场以2:0战胜北京国安队。  
图为北京国安队球员杨璞(下)在比赛中铲断山东鲁能队球员吕征的进攻。另外两场比赛,陕西队1:0武汉队,广州队1:0深圳队。  
新华社发

## AC米兰大将受重伤

## 皮尔洛休战两个月

本报讯 北京时间20日,AC米兰官方无奈宣布,该队中场核心皮尔洛至少需要两个月的时间才能重新回到球场。两个月,这对于AC米兰来说,无疑是一个致命的打击。

皮尔洛的伤势是在右侧大腿内侧的肌肉撕裂,而他也确定缺席多场意甲联赛和联盟杯与苏黎世的第二回合比赛,这其中还包括与国际米兰的同城德比战。米兰官方第一时间发表了一份声明,声明表示:

“皮尔洛右腿的伤势在今天接受了检查,但是情况并不乐观,从伤势来看恢复需要一定的时间,这大约在45到60天。”

从19日的联盟杯比赛来看,安切洛蒂排出了安布罗西尼和弗拉米尼的组合,但是对于AC米兰来说,中场支柱皮尔洛的缺席影响无疑是巨大的,联赛无疑是俱乐部更为看重的,赛季开始的两连败已经让他站到了悬崖边上。(克黑)

## 高尔夫球莱德杯开战

## 美国队首日开门红

本报讯 北京时间19日,由美国队和欧洲联队参加的世界高尔夫球界水平最高的对抗赛——莱德杯,19日在英国的路易斯维尔开杆。美国队首日发挥出高水平,以5.5比2.5暂时领先欧洲联队。

这是1979年以来美国队在这项欧美对抗赛首日比赛中取得的最大领先优势。

今年的比赛是第三十七届,此前美国

队已连败3届,而在最近6届交手中输了5届。美国队最近一次捧杯已是1979年。本届比赛美国队大胆启用新人,球队中有6人是第一次参加莱德杯赛,而且美国最优秀的球手“老虎”伍兹因伤不能参赛。

看到自己的队伍首日有如此完美的发挥,美国队队长阿津格高兴地说:“我们现在处在有利的位置,之前谁又能想到呢?”

为3天(2008年9月21日—2008年9月23日)如有异议可在公示期内向东方市纪律检查委员会投诉。电话:0898-25538471

东方市建设局  
二〇〇八年九月二十日

遗失

遗失